
Подать заявление о льготах по транспортному и 
земельному налогам организациям 
рекомендуется до 1 апреля 2024 года 

Во II квартале 2024 года налоговые органы Ростовской области направят 
налогоплательщикам-организациям сообщения об исчисленных суммах 
земельного и транспортного налогов. В регионе более 15 тысяч 
организаций – собственников транспортных средств и 11 тысяч 
организаций - собственников земельных участков. 

Налоговая база по налогу на имущество организаций в 2024 году в 
Ростовской области определяется как среднегодовая стоимость 
имущества – объекта налогообложения. 

Для исчисления сумм налогов налоговые органы используют информацию 
от соответствующих регистрирующих органов: ГИБДД МВД России, 
Гостехнадзора, ГИМС МЧС России, Росморречфлота, Росавиации, 
Росреестра. 

В течение I квартала 2024 года, то есть до направления сообщений об 
исчисленных налоговыми органами суммах земельного и транспортного 
налогов, по обращению организации возможно проведение сверки 
сведений, содержащихся в Едином государственном реестре 
налогоплательщиков (ЕГРН), о постановке на учет организации в 
налоговых органах по месту нахождения принадлежащих ей объектов. 

Организация может получить выписку из ЕГРН об объектах 
налогообложения. Если, по мнению налогоплательщика, сведения ЕГРН 
необходимо актуализировать, следует сообщить об этом в налоговый 
орган. Налоговый орган уточнит сведения в соответствующих 
регистрирующих органах и, при наличии оснований, примет меры по 
актуализации сведений в ЕГРН, а затем сообщит налогоплательщику о 
результатах сверки. 
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